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YBaxxaemas AuHa! [ToBpexkaeHUs KpaiiHe MI0TH, 00K IPU MOYEUCIYCKaHUY U BhIENIeHNUs, KOTOphie
TIOSIBJISIIOTCS II0OCJIE TIOJIOBBIX KOHTAKTOB, 0OBIYHO TOBOPAT 00 MH(MEKINN MOYETOoJIOBEIX TyTel. BaM u
Barmemy mMyxKy Hago 06ciiefoBaThCsI Ha YPOTeHUTAIbHEIE HHPEKINY (XJTaMUOWH, Ypearaa3Mhl,
MUKOIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, KaHOAUABl, TPUXOMOHAH! ¥ T.[.), CAeIaTh Ma30K BeiAeneHuu. [lepen
coadyed Ma3KOB U aHAJIM30B MOXKHO CHeJlaTh IPOBOKALMI0 TOHOBaKIMHOM (0,5 MJI B/M 3a CyTKH [I0
uccienoBanus). [lanbHeuIIasd TaKTAKA 3aBUCUT OT Pe3yJ/IbTaToB 00cienoBanus. [IUIInTe, eCiiu eCTh
BOITPOCHI.



